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Διαβάζω κι ακούω μήνες τώρα, σχόλια, επιχειρήματα κι ευ-φυολογήματα από τον
Υπουρ-γό Παιδείας και τους κυβερ-νητικούς βουλευτές που ζουν σε ένα. . .

      

πνεύμα ευφορίας για το τεράστιο έργο που προσφέρουν στον τόπο μας, με το
νομοσχέδιο που θα καταθέσουν κι αφορά το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και "στην
δραματική αναβάθμιση" των Τρικάλων ,όπως αυτολεξεί επεσήμανε ο Υπουργός.
Στο μόνο που θα συμφωνούσα είναι ότι πράγματι η αναβάθμιση θα είναι δραματική,
ειδικά για τα Τρίκαλα.
Δηλώσεις με ευχολόγια, κενού λόγου επιχειρήματα, με ασάφειες, γενικεύσεις και
περίσσευμα υποκρισίας.
Άλλοτε απαξιώνοντας το ΤΕ Μηχανικών που λειτουργούσε μέχρι τώρα στα
Τρίκαλα, δηλώνοντας πως έχει ελάχιστους ενεργούς φοιτητές κι άλλοτε
ειρωνευόμενοι την κινητοποίηση όλων των φορέων, που κατέβηκαν στην Αθήνα για
να διαμαρτυρηθούν για τα αποτελέσματα που παράγει το επίμαχο νομοσχέδιο στο
Νομό μας.
Στο βασίλειο της υποκρισίας τους, ξέχασαν πως με αυτά που ειρωνεύονται σήμερα
χτίσανε οι ίδιοι τις πολιτικές τους καριέρες.
Μιλάνε για πτυχία με διεθνή αναγνώριση κι επαγγελματικά δικαιώματα στους
αποφοίτους και δεν κάνανε τον κόπο να ακούσουν την κραυγή αγωνίας των
ιθυνόντων στο ΤΕ Διατροφολογίας και Διαιτολογίας Καρδίτσας, για τα ολέθρια
αποτελέσματα που θα έχει η διάσπαση του εν λόγω τμήματος, τόσο στην
επαγγελματική τους κατοχύρωση, όσο και στην βιωσιμότητα εξαιτίας της
διάσπασης και της απαξίωσης του.
Λένε ότι υπάρχουν οι αναγκαίες δεσμεύσεις για την οικονομική ενίσχυση των
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υποδομών και την επάνδρωση των Τμημάτων, χωρίς να μας λένε ποιες είναι
αυτές, πόσο αυξάνονται τα κονδύλια αυτά και τελικά τι το νέο εισάγουν αυτές στην
λειτουργία των Τμημάτων.
Διατείνονται πως διατυπώνονται σαφώς δεσμεύσεις για την χρηματοδότηση
ανέγερσης της φοιτητικής Εστίας στα Τρίκαλα.
Κύριοι για να εξηγούμαστε, διατυπώθηκαν επιθυμίες κι όχι δεσμεύσεις, για να μην
ξεχάσουμε και τα ελληνικά που ξέρουμε. Όταν κάποιος δεσμεύεται σε κάτι πρέπει
να ορίσει το που θα γίνει, πόσο θα κοστίσει, ποιος θα το πληρώσει και πότε θα
ολοκληρωθεί. Λείπει λοιπόν το χρονοδιάγραμμα!
Και βέβαια είναι περιττό να σχολιάσω θέσεις που απευθύνονται σε αφελείς, όπως
ότι η αντικατάσταση του ΤΕ Μηχανικών με το ένα Τμήμα της Διαιτολογίας είναι
αναβάθμιση για το Νομό Τρικάλων. Και το κερασάκι στην αναβάθμιση έρχεται με
την υπόσχεση για λειτουργία 2 Ινστιτούτων χωρίς να ορίζεται, που θα
δημιουργηθούν, πότε και κυριότερα σε ποια βαθμίδα της εκπαίδευσης αυτά θα
συγκαταλέγονται και ποια θα είναι τα επαγγελματικά δικαιώματα των
συγκεκριμένων Ινστιτούτων.
Όλα τα παραπάνω καταδεικνύουν πως όλα σχεδιάστηκαν σχεδόν στο πόδι,
εξυπηρετώντας καθαρά πολιτικές και κομματικές σκοπιμότητες.
Με κουβέντες καφενείου που τις βάφτισαν διεξοδικές συζητήσεις με τους φορείς
προχωρούσαν με προειλημμένες αποφάσεις στη σύνταξη του νομοσχεδίου.
Με αοριστίες κι ευχολόγια δημιούργησαν ένα φαντασιακό σκηνικό που τραγικά
πίστεψαν πως είναι κι η πραγματικότητα. Όμως κύριοι της κυβέρνησης, δεν έχετε
το δικαίωμα να πειραματίζεστε στο φαντασιακό σας κόσμο με την παιδεία,
ελπίζοντας πως στο μέλλον θα σας ξαναδοθεί το άλλοθι των αυταπατώμενων.
Ευτυχώς ο πολιτικός σας χρόνος τελειώνει και σύντομα θα απαλλαγούμε από τις
αυταπάτες σας μια για πάντα.
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